JOSÉ JUAN LÓPEZ LAFUENTE
Santa Pola, 1966.
Curriculum vitae.


FORMACIÓN Y EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Estudió hasta C.O.U. en el Instituto de Bachillerato de Santa Pola.
· Comenzó su andadura profesional en el departamento de administración de los Astilleros Doqueve de Santa Pola 1983-1986 y 1988-1992.
· Animador y promotor cultural en la Casa de Cultura de Santa Pola, 1986-1987. Guionista, director y presentador de varios programas juveniles entre 1986 y 1991.
· La mayor parte de su carrera profesional la ha dedicado a la comunicación. Fue corresponsal en Santa Pola de diversos medios escritos: Diario La Verdad, Diario Información, Diario Hoy, Revista Turismo y Semanal Santa Pola; agencias de noticias Efe y Mencheta; realizador de programas en emisoras de radio: Cadena SER, Radiocadena Española y Sol FM; realizador, guionista y presentador del programa "El gusto es mío" en Televisión Santa Pola en 1988.
· Fundador, Editor y Director de la publicación "Escenas de Santa Pola", el primer medio de comunicación propio de nuestro pueblo, en dos etapas: 1992-1996 y 2003-2008.
· Gerente del Centro Especial de Empleo de la Asociación de Minusválidos Físicos de Santa Pola (AMFISA) 2001-2003.
· Director del portal de noticias en internet “Portalsantapola.com”, 2004-2007.
· Coordinador General de la ONGD Icnelia desde 2006 hasta 2017. Autor de numerosos artículos y reportajes sobre cooperación internacional.
· Jefe de Prensa y autor del libro oficial del Campeonato del Mundo de Fórmula Windsurfing Santa Pola 2009.
· Coordinador del Gabinete de Prensa y Protocolo del Excmo. Ayuntamiento de Santa Pola, desde marzo de 2009 hasta junio de 2015.
· Asesor inmobiliario en la agencia Mares Inmobiliaria 2016-2021.
· Asesor inmobiliario independiente 2021-2023.
· Responsable del Gabinete de Prensa y Comunicación del Ayuntamiento de Santa Pola desde julio de 2023 hasta la fecha.


PARTICIPACIÓN EN COLECTIVOS

· Directivo del Santa Pola Club de Fútbol 1987-1992, áreas de Vicesecretaría, Relaciones Públicas, Medios de Comunicación y Publicidad.
· Secretario de Comunicación de la Organización de Profesionales y Autónomos (O.P.A.) de Santa Pola 1994-1996. Secretario Provincial de Comunicación de O.P.A. Alicante, 1996.
· Miembro del Consejo Municipal de Turismo Pleno y del Consejo Permanente de Turismo del Ayuntamiento de Santa Pola, como representante de los medios de comunicación locales, 1995-1996.
· Miembro de la Comisión Gestora de la Asociación de Minusválidos Físicos de Santa Pola (AMFISA), 2000.
· Miembro de FEVALCEE (Federación Valenciana de Centros Especiales de Empleo), 2001-2003. Miembro de AECEMCO (Asociación Española de Centros Especiales de Empleo de Cocemfe), 2001-2003.
· Presidente de la Asociación de la Prensa de Santa Pola 2004-2015.
· Responsable de comunicación del Club Natación Alone 2005-2008.
· Coordinador y socio fundador de la Organización No Gubernamental para el Desarrollo “Icnelia”, dedicada a la cooperación internacional en Nicaragua y a las campañas de sensibilización a nivel local, 2006-2017.
· Secretario General de la AAPET (Asociación Alicantina de Periodistas y Escritores de Turismo) 2.008-2010. Miembro de la asociación desde 2005.
· Fue miembro de la Federación Española de Periodistas y Escritores de Turismo (FEPET), entidad colaboradora de la UNESCO.
· Vocal de la junta directiva de la Asociación de Vecinos de Playa Lisa y Tamarit, 2021 hasta la fecha.


OTRAS ACTIVIDADES, RECONOCIMIENTOS

· Autor de numerosas exposiciones fotográficas.
· Ponente en jornadas de empleo y discapacidad.
· Conferenciante sobre cooperación internacional y voluntariado.
· Moderador de debates políticos en campañas electorales.
· Presentador de eventos.
· Mención especial de la Asociación de Hostelería de Santa Pola por su apoyo al colectivo, 1996.
· II Edición Premios al Comercio 2004. Mención especial del Ayuntamiento de Santa Pola por su trabajo a favor de la información, la comunicación y la cohesión social.
· Mención especial del Cuerpo de Policía Local de Santa Pola en reconocimiento a la cobertura de su trabajo, 2006.
· Premio “Rumbo 2009” otorgado por la Comparsa Pescadores de Santa Pola.

